

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**RETIFICAÇÃO II**

**EDITAL Nº 26/2022-GAB/CAMB - Oferta de vagas para Curso de Qualificação Profissional Experimental – JOVEM EMPREENDEDOR IFC – Formação Inicial**

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064 Consuper - IFC/2016, torna pública a Retificação II do Edital 26/2022- GAB/CAMB:

**ONDE SE LÊ:**

**9. Do Cronograma:**

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
6	Matrícula ( <i>on-line</i> )	29/08/2022 a 09/09/2022

**LEIA-SE:**

**9. Do Cronograma:**

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
6	Matrícula ( <i>on-line</i> )	29/08/2022 a 25/10/2022



---

*Emitido em 19/09/2022*

**RETIFICAÇÃO Nº 35/2022 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 19/09/2022 14:48 )*

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

CAMP/CAMB (11.01.03)

Matrícula: 2105264

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número:  
**35**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **19/09/2022** e o código de verificação: **647ba90c93**